

责任编辑：程亮 chengl@kuaibao.net 组版：谈雷

中秋前夜 研二男生宿舍上吊身亡

生前品学兼优，同学和宿管都想不明白他为什么这么决绝

快报讯（记者 李绍富 见习记者 张玉洁）昨天是中秋节，本该是合家团圆、幸福吉祥的日子，可对江苏常州的辛先生一家来说，是个灾难的日子，他们未能等到在河海大学读研究生的儿子小辛回家团圆的消息，却听到了他在学校宿舍上吊自杀身亡的噩耗。品学兼优的小辛为何以这样的方式结束了自己的生命，目前警方正在进一步调查。

9月29日晚9点左右，南京虎踞关河海大学的研二男生宿舍，不少从教室学习归来的同学都陆续回来。研二男生小周跟从外校来看他的朋友聊天时，提到了高中时的同学小辛。得知小辛就住在旁边宿舍，且傍晚还见他在

寝室后，他就打算去看看他。

小周和朋友到隔壁小辛的宿舍，发现他宿舍的门锁着，敲门无人应答。两间相邻的寝室共用一个阳台，为了看小辛是否在宿舍，小周和朋友就从阳台过去。到了阳台后，透过窗户玻璃一看，小辛吊在了床上。两人立即打破阳台边窗玻璃进去救人。“我们进去后，赶紧把他给放下来了。”一位参与营救的同学说，把小辛从床架上放下来后，他们立即在地上铺了一床被子，把小辛平放在上面做人工呼吸。

此时，小辛身体已有些僵硬，无论怎么呼喊，一点反应也没有。有同学见状，立即报了警，并打了120求助。几分钟后，校警

和校医赶到，立即对小辛施救。一番抢救后，见小辛没反应，赶来的120急救人员又立即将其送往附近医院救治。遗憾的是，小辛还是永远闭上了眼睛。

“平时戴着一副眼镜，皮肤白白净净的，一双大眼睛看上去格外有精神。”该宿舍的管理员称，几位宿管都非常喜欢小辛，平时他进出宿舍，也阿姨前阿姨后的，叫得可亲切了。得知小辛出事，好几位管理员都流泪了。

“他把毛巾撕成两块，在床架上方打个结，套住自己脖子。”参与营救的一位同学称，小辛是下定决心要离开大家的，因为他把自己的双脚都给绑了起来。

据熟悉小辛的同学介绍，小

辛学习成绩非常优秀，是2011级的保送研究生，且获得一等奖学金。“他成绩一直不错，家庭条件也很好，性格开朗阳光，也不存在感情纠纷，不知为何选择了这样一条路。”该同学称，小辛不久前才在美国一个颇具影响力的学术杂志上发表了论文。就在出事的当天下午，他还与同学谈笑风生，当晚还跟家人通了很长时间的电话，没表现出丝毫异常。“他就这么去了，给父母带来了永远的痛苦。”一位管理员推测，他可能遇到了什么挫折，不然离开大家的决心不会这么坚决。

当晚，学校立即通知了他的家人，同时安排多名老师对楼层的学生进行心理辅导。

想早点收工过节 闯红灯撞烂搅拌车

肇事的黑渣土车司机承认当时速度“有点快”

快报讯（记者 常毅）昨天是中秋节，和高速公路上被堵着的车主们一样，开黑渣土车的司机赵某同样急着回家过节。拖着一车渣土，他过江宁将军大道和华商路口时，闯了红灯，结果撞上了一辆正常行驶的混凝土搅拌车。

事故发生在昨天上午7点多，被撞的混凝土搅拌车驾驶室

已经面目全非，车头前部从主驾驶的左边生生被扯了下来，整个前脸都没了，方向盘也飞到几米外的地面上。整个驾驶室就像一个被揉碎的火柴盒。肇事的是一辆安徽牌照的黑渣土车，因为长得“体格庞大”，几乎没怎么受伤。幸好两车司机都系了安全带，车子撞成这样，只有搅拌车的司机受了点轻伤。

据搅拌车驾驶员称，当时他沿华商路由西向南正常右拐，是绿灯，黑渣土车是沿将军大道由北向南直行，直行是红灯，右拐是绿灯，结果渣土车就从右拐车道划了个大大的弧形，进入路口后，又上了直行车道，速度丝毫没减，一下就将搅拌车的驾驶室给撞飞了。“这是一种典型的借右拐车道划弧形闯红灯的例子，

这样电子警察抓拍不到。”搅拌车驾驶员说。

黑渣土车司机赵某承认自己当时速度“有点快”，并称当天是中秋节，自己想早些干完活，好回家过节，没想到事情却搞大了。这辆黑渣土车不仅交通肇事，还涉嫌非法拉渣土。

目前，交警正在处理此事。
(孙先生线索费50元)

未来教室

力学小学二(1)班 郭柯衣

我希望在不久的将来，上课再也不会是一件枯燥的事情。我们每个同学都只需背着很轻的书包，因为书和练习册都放到一台漂亮的平板电脑里了。老师在前一天把要讲的内容通过互联网发到我的电脑里，我就可以提前预习到第二天的各种知识，而且全都是动画，学习就像看动画片一样有趣。

上课时，同学们也很轻松，只要用手指在屏幕上点来点去，就把知识都学会了。而且，老师上课点名也省事了，谁打开电脑，谁的

名字就能在老师的电脑上出现，我们连“到”都不用喊了。

老师讲完新课，会在电脑上给同学们出几道练习题，而且电脑能自动给我评分，然后会根据我的错题，再出三道类似的题让我巩固知识。这样，每个同学再做的题就都不一样了，已经掌握的知识就不用再做了，我就有更多的时间去玩了。

放学回到家，如果有哪道题难住了我，我也不怕，我可以问电脑里的“老师”，我电脑里的“老师”可多了，不仅有我的班主任，

还有别的班的老师，还有大学老师，我随便点一个老师的名字，就能得到老师耐心的解答。

我这台宝贝电脑不仅是我的学习的好老师，也是我的好朋友。放学了，我的电脑就会告诉我的爷爷奶奶。等我回到家，爷爷奶奶已经做好香喷喷的晚饭等着我了。

指导老师：张静



狗尾巴的作用

琅小明发滨江分校四(4)班倪垚

一天，走在马路上，突然一只没有尾巴的小狗从我面前窜过，我很奇怪，你知道狗尾巴有什么作用吗？你如果说它没多大作用的话，那就大错特错了，依我看，狗尾巴的作用是用来表达心情的，如果你不信，咱们可以去看看：

每次我去姥姥家时，姥姥家的小狗一见到我就非常兴奋，尾巴也翘得老高老高的，卷成圈，左右不停地摇摆（因为我每次都会给它好东西吃）；每当我要离开时，小狗的尾巴总是无力的垂下去，作出依依不舍的样子；当我摸摸它的头，给它安慰时，它心情才好了点儿，尾巴也安静了。嘿，怎么样，现在知道狗尾巴的作用了吧，哈哈，

你服了吧，是不是又长了一个新知识呢？

但是我又想起刚才那只没有尾巴的狗狗，它高兴或者生气的时候怎么表达呢？要是它对着人家叫，本来是高兴，但人家却以为它要咬人可怎么办呢？

点评：孩子不但好奇，而且还有观察力，最重要的是够简单，是孩子自己的话，又有爱心，这样的作文不是很好？

指导教师：马翼翔



调查噪声污染 共创美好家园

南师附中新城小学三(3)班 孙莞心

今年，我们环保志愿者在环保爷爷李教授的带领下，在莫愁湖片区开展了噪声调查活动。

我们首先来到莫愁湖公园外的马路边。只见路上尽是来来往往的车子，一些车子还按着喇叭，我想：这会产生多大的噪声呢？

我一边想着，一边拿起噪声监测仪，我按下开关钮，监测仪上马上显示79分贝，不一会儿，又显示77分贝，78分贝……哇，分贝好高呀！

测完莫愁湖外面的噪声，我们又进入公园内的小广场测试。我和澳大利亚的罗宾老师、还有几个俄罗斯哥哥，美国的中学生姐姐一起，轮流拿着监测仪测量。噪声在

60分贝至70分贝之间不停地跳来跳去，经过测试计算，公园内的噪声分别为65分贝、66分贝、63分贝。

通过噪声测试，我发现马路旁的噪声要比公园内的噪声高许多。

为了让我们大家都有一个安静、舒适的好环境，我建议大家少开汽车，不要随意按喇叭，减少噪声的产生。

让我们一起努力吧，减少噪声污染，创造美好家园！



作文投稿：1. 登录小小作家西祠胡同版（版号 b1380758）发帖投稿。2. 登录我能网 www.wonengw.com，注册会员，进入“个人中心”点击“发博文”投稿。

特别提醒：现代快报《小小作家》正在召集免费会员中，作文已被选中见报的小作者请速加入《小小作家》官方群（245565996），即可免费获得属于你的小小作家编号。

难忘的军训

游府西街小学实验四(1)班 郭建蕊

刚开学的一周，每天下午我们班同学都要到操场参加军训，我刚听到这个消息时，心里充满好奇，兴致非常高！

军训的第一天，教官教我们排队形、向左向右转、立正、稍息。这些动作看起来简单，每个人都会做，但教官说我们做得太不整齐了，特别是练习向左向右看齐时，必须几十人做的像一个人一样，一人做得不整齐或者方向转错，就要重新练，一个小时下来，我的脖子都转酸了，真是很辛苦啊！下面几天教官还教我们盘腿坐、起立、跨立和单腿蹲，

教官对我们的要求非常严格，每次一上课就板着脸对我们说：“如果今天哪个同学动作没做好，就要在太阳底下站半个小时”。我和同学们都被教官说话的气势压住了，大家都非常认真地做每一个动作。最辛苦的要数站军姿了，教官让我们纹丝不动地站在操场上。我刚开始还行，可大概过了10分钟，就坚持不住了，身体开始有点发抖，我悄悄地瞟了一眼其他同学，大家都站得蛮好的，那我也不能落后，我暗暗告诉自己：我一定要坚持到底。一分钟、两分钟……时间一分一秒地过了，我双

脚发麻，终于半小时过去了，我如释重负，松了一口气，看来坚持不懈才能取得胜利这句话真有道理啊。

一周的军训使我学到了许多学校里学不到的东西，锻炼我们的意志和毅力，虽然很辛苦，但也教会我们在以后的学习生活中遇到困难不能退缩的道理。

指导老师：宁景位



作文投稿：1. 登录小小作家西祠胡同版（版号 b1380758）发帖投稿。2. 登录我能网 www.wonengw.com，注册会员，进入“个人中心”点击“发博文”投稿。